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85. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2025. 
„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac,iz propovijedi na završetku 

Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.) 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA 
Godina XXVII.  liturgijska godina C  Broj 45  (  1501 ) 

 

09.11.2025.  
POSVETA LATERANSKE BAZILIKE 

Iv 2, 13-22 

+ Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe 

prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užetâ 

te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i 

stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od 

kuće Oca mojega kuću trgovačku!« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: 

Izjeda me revnost za Dom tvoj. 

Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to 

smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana 

podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj Hram, a 

ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto 

uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovaše 

Pismu i besjedi koju Isus reče. 

Riječ Gospodnja. 

KIP MAJKE BOŽJE  09. STUDENOG 2025. preuzimaju ovi molitelji;  
1. Ana Kučko- Koji se za nas krvavim znojem znojio. 
2. Verica Tovernić-Koji je za nas bičevan bio. 
3. Štefanija Roginić- Koji je za nas trnjem okrunjen bio. 
4. Stjepan Belanović- Koji je za nas teški križ nosio. 
5. Andreja Kovačić -Koji je za nas raspet bio. 

 Molitvena nakana za mjesec studeni je za sve naše pokojne a posebno za one za koje 
nema tko moliti 

 

SURET ZA MLADE; Pozivam sve mlade na susret u petak 14. 11. 2025.  u 19:00 sati na 

župni dvor. Ujedno ovim susretom  pripremamo se za „SHKM POŽEGA 2026. „ 
 

DRAGA DJECO!  SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE, 

POTREBNO SE JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. VIDIMO SE! 

 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
http://www.zupa-svkrizzacretje.hr/


Misne nakane za 32. tjedan kroz godinu
09.11. Ned. POSVETA 

LATERANSKE 

BAZILIKE 
„Razvalite ovaj hram i ja 

ću ga u tri dana podići.“ 

07:00 

09:00 

 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Zvonimir i Marica Vranić, ob. Vranić i ob. 

Šivalec 

+ Rudolf, Juraj i ob. Belanović 

10.11. Pon. Sv. Leon Veliki, papa 17:00 + Ivan Mladić - Kiko 

11.11. Ut. Sv. Martin, biskup 17:00 SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Jadranka Martinjak i Marija Kiseljak, + Josip 

i Marica Šoštarić, Agata i Antun Šoštarić,  

+ Vjekoslav Mihovilić, + Božena Mokrovčak, 

 + Martin i Marija Lovrenčić, + Stjepan Tenšek, 

svećenik i ob. Tenšek, + Štefanija Kučkovečki, 

+ Katarina Filipek, + Vjekoslav Mihovilić,  

+ Ivan Zubić, + Štefanija Draganić, + Stjepan 

Jurčan, + Jelena Majsec, + Mladen Barlović,  

+ Ana Celjak, + Štefanija Kos, Mira Jurina,  

+ Jelena Sinković, + Ivan Lacko, + Andrija 

Barlović, + Andrija Črnjević  

12.11. Sri. Sv. Jozafat, biskup 17:00 + Tomo Lisjak 

13.11. Čet. Sv. Ivan Trogirski 

 
16:30 

17:00 

Euharistijsko klanjanje  

+ Franjo Kučko 

14.11. Pet. Sv. Nikola Tavelić, 

mučenik 

 

Svaki petak je nemrs. 

16:30 

17:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

19:00 

Mogućnost sakramenta sv. Ispovijedi  

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Ivan, Ivka i Ivan Merkaš, Barbara i Ivan 

Brezak, + Julije, Štefanija i Josip Loborec i ob., 

+ Marica Družinec, + Karlo Blagec, + Juraj 

Merkaš, + Stjepan Vidović, + Slavko Merkaš,  

+ Petar Vorih, + Franjo Zubić, + Marijan 

Grabušić, + Antun Celjak, + Juraj Baša,  

+ Štefanija Palec, + Štefanija Plečko, + Ljubica 

Kovač, + Stjepan Božiček 

SUSRET MLADIH u dvorani na  

župnom dvoru 

15.11 Sub. Sv. Albert Veliki 08:00 

16:00 

-na nakanu za ozdravljenje Jana 

KRŠTENJE: EMIL BEZJAK 

16.11.   Ned. 33. NEDJELJA  

KROZ GODINU 

„Svojom ćete se 

postojanošću spasiti.“ 

08:00 

09:30 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Matej Šalković 

+ Hedviga, Mirko, Ivan i Stjepan Blažinić 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon 

sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, ispovijedi i 

bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24. 

ŽUPNO HODOČAŠĆE NA „ADVENT U SALZBURG“ 

Datum. 29.11. 2025. Vrijeme polaska: 04:00 sa Trga hrvatske kraljice Jelene 

Program: Dolaskom u Salzburg slavimo sv. Misu u crkvi sv. Andrije. Nakon sv. Mise razgledavanje 

grada uz pratnju turističkih vodiča. U 17:00 sati polazak prema Hrvatskoj. Cijena po osobi iznosi 60 

eura. Kod prijave je važno ostaviti broj mobitela, podmiriti cijenu putovanja i podići karte.  

Slobodnim mjesta ima još u drugom autobusu. 

 

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


 

 Poštovani župljani, potičem Vas da upisujete svoje nakane za sv. Mise kroz 11.i 12.  mjesec 

2025. bilo za pokojne bilo za žive. 

 Od I. nedjelje Došašća ( 30.11.2025. ) UPISUJEM SLAVLJA SAKRAMENTA 

VJENČANJA I KRŠTENJA ZA 2026. GODINU. 

 

SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI:  

 

 DAR ZA CRKVU  

Jedna osoba za kapelu u Sekirišću, Jedna obitelj, Božo Benkotić, Klupvi 89, Jedna obitelj, Petar 

Sente, M.J.Zagorke 87, Sv. Križ Začretje, Obitelj Kukec, Križanče 1a, Milka Dešić, D. Pačetina 

51, Darko Družinec, Mirkovec 27, Obitelj Tretinjak, Sekirišće 55 za kapelu u Sekirišću, Dario 

Perhot, Krapinske Toplice, Nada Leško, Davor i Ana Juric, , Štefica Martinjak, Sanja Franc 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe. 

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu. 

 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

 UMRLI: + Ivan Đurđan, rođen 1967., Završje Začretsko 18a 

                + Marica Družinec, rođena 1955., Mirkovec 27 

                + Štefanija Kučkovečki, rođena 1941., Donja Pačetina 33 

               + Jelena Tretinjak, rođena 1934., Sekirišće 55 

 KRŠTENI: Anabela Kozina ( Mario i Maja ), Gornja Pačetina 88 
                    Leni Golub ( Branimir i Petra ), Vidovec Krapinski 64 

 VJENČANI: ….. 
 

Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se 

možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni 

sakramentima( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu o svome 

sakramentalnom životu( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela).  

Ne znamo dana niti časa. 

ŽUPNI CARITAS: Poštovani župljani! Na nedjelju Krista Kralja 23.11. i na I. nedjelju 

Došašća 30.11.  moći čete si kupiti adventske vjenčiće, a sav dobrovoljni prilog usmjeren 

je za župni Caritas, najpotrebnije župljane. 
 

ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -ICE……    

NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 19:00 

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00 

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 21:00 
 Poštovani župljani. Svakog dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu;  

Anđeo Gospodnji. 

Poštovani župljani! Od 17.11. 2025. pa sve do završetka radova na kapeli sv. Ane, prostor 

Pastoralnog centra bit će u nemogućnosti davanja u svrhu Vaših proslava. Naime 

Pastoralni centar poslužiti će nam kao skladišni prostor za sve pokretne stvari iz kapele 

sv. Ane koja uskoro kreću u konstruktivnu obnovu. Stoga narednih deset mjeseci prostor 

PC biti će izvan funkcije. Hvala Vam na razumijevanju, na svakom daru i molitvi da 

sretno započnemo i uz Božju pomoć dovršimo radove na kapeli sv. Ane. 

 



 

 

RADOVI U ŽUPI NA SAKRALNIM I OSTALIM OBJEKTIMA:  

 ŽUPNA CRKVA: ZVONIK ŽUPNE CRKVE - vanjsko pročelje. Radovi su u tijeku. 

 KAPELA U SEKIRIŠĆU – Radovi se polako bliže kraju. 

 KAPELA SV. ANE:  konstruktivna obnova kapele sv. Ane. UZ BOŽJU POMOĆ I 

ZAŠTITU NAŠE NEBESKE MAJKE MARIJE I UZ ZAGOVOR SV. JOSIPA, SV. 

ANE I BL. ALOJZIJA STEPINCA HRABRO KREĆEMO NAPRIJED. 

 

ŽUPNA KATEHEZA, SUBOTA 15 .11. 2025., DVORANA NA ŽUPNOM DVORU 
PRVOPRIČESNICI; 08:30 – 09:10 – 3A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE 

09:15 – 09:55 – 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI / SEKIRIŠĆE / DONJA 

ŠEMNICA / OSTALE ŠKOLE 

KRIZMANICI: 10:00 – 10:40 – 8A I 8B  OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE 

10:45 – 11:25 – 8C OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ ZABOK I OŠ KRAPINA 

11:30 – 12:10 ŽUPNA KATEHEZA ZA DJECU 7. RAZREDA 

 

Posveta Lateranske bazilike – majke i glave svih crkava. Danas je blagdan  posvete Lateranske bazilike Presvetog Spasitelja ili sv. Ivana na 

Lateranu, koja ima svoj značaj po tome što je stolna crkva rimskih biskupa. Ta je crkva sve do 

danas ostala glavna crkva Rima i cijeloga svijeta, te nosi časni naziv: „Majka i glava svih 

crkava u Rimu i na cijelom svijetu”.  Crkvi koja je po Petru primila ključeve kraljevstva 

nebeskog i dobila jamstvo da je vrata paklena neće nadvladati, ali Crkva može imati takva 

obilježja samo ako joj je Krist temelj i počelo, ako joj je On oslonac i snaga. Od apostolskih 

vremena osjećala se potreba za mjestima na kojima će se zajednica okupljati na molitvu, 

slušanje Božje riječi i na slavljenje Euharistije, odnosno potreba za gradnjom crkava. Ta potreba 

traje kroz cijelu crkvenu povijest, sve do današnjih dana. Božjem su narodu crkveni prostori 

potrebni da u njima ostvaruje svoje zajedništvo u Kristu, jer je Crkva po svojoj biti zajednica 

koja se neprestano okuplja oko oltara, slaveći uspomenu na Kristovu muku, smrt i 

uskrsnuće. Blagdan posvete Lateranske bazilike poticaj je svakom vjerniku da učvrsti svoju 

vjeru u Krista o kojem autentično i cjelovito svjedočanstvo daje Katolička Crkva predvođena 

Petrovim nasljednicima. Kad je Milanskim reskriptom 313. godine zajamčena sloboda 

ispovijedanja vjere u Krista Gospodina, u kršćanskom su se svijetu počele graditi crkve. 

Lateransku baziliku dao je sagraditi papa Melkijad na zemljištu koje je za tu svrhu, pokraj do 

tada carske Lateranske palače, darovao car Konstantin. To je prva crkva u kojoj je rimski puk 

smio javno i nesmetano častiti sliku Spasitelja, što se diže nad glavnim oltarom. Budući da se uz 

crkvu nalazi veličanstvena krstionica, crkva je kasnije nazvana imenom svetoga Ivana 

Krstitelja. U palači pokraj bazilike održano je pet općih sabora, koji se prema mjestu održavanja 

zovu lateranski. Za hrvatski narod ta crkva ima i posebno značenje jer je u njezinoj krstionici 

papa Ivan IV. podigao kapelu Solinskim mučenicima, o čemu svjedoči mozaik na podu 

krstionice.                                                                                                                                                

SVETAC TJEDNA:  Prvi hrvatski svetac – sveti Nikola Tavelić. Papa Lav XIII. proglasio ga je 

blaženim 1889., a papa Pavao VI. uzdigao ga je na čast oltara i svečano uvrstio u popis 

svetaca Katoličke crkve 21. lipnja 1970. Važan je kao prvi Hrvat kojega, kao svetca, slavi cijela 

Crkva. 


